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Diagonales,

par Jean-Jacques Salomon

La nuit au musée

Interrogée

en 2011 sur les raisons du succeés de I'exposition Monet, qui a
accueilli prés d'un million de visiteurs malgré la longueur des files
d'attente et une affluence...(suite)

Topo
;" Anniversaires : a double tranchant "

Comité de direction, 2 décembre :
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- Le DG : le 2 décembre, c'est la date d'Austerlitz !
- Le directeur commercial : et celle du sacre de I'empereur...

- Le DG : faut dire aux commerciaux de faire un maximum de propositions datées du 2

- Le directeur commercial : c'est slr que ¢a va nous porter chance !

En 1926, la gare d'Austerlitz est la premiére gare parisienne a ne plus recevoir de locomotives a vapeur

Comité d'entreprise, 2 décembre :

- Un représentant : parait qu'on veut faire un max de propales datées du 2 décembre ?

- Le DRH : la direction pense que ¢a peut porter chance aux commerciaux

- Un délégué : la date du coup d'Etat de 1852 ?

- Le représentant : et de la proclamation du Second Empire ?

- Le délégué : ca parait plutdét de mauvais augure

- Le représentant : on ferait mieux de mettre les commerciaux en RTT !

Le droit de gréve est reconnu en France en 1864

" La superstition est le réservoir de toutes les vérités." Baudelaire

La colle du jour : Le langage métaphorique : un signe de sensibilité¢ ? Réponse avec
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Quand on aime, on ne compte pas : « 5 000 ». C&rsquo;est le nombre d&rsquo;ingénieurs ayant obtenus un dipldme

d&rsquo;ingénieur en France en 1958. A combien s&rsquo;éléve-t-il en 2013 ? Réponse avec
Culture COM :

« Passage piéton ». Le tracé de ce passage pour piétons au Brésil est

trés irrégulier. Il véhicule un message publicitaire. Lequel ? Réponse avec

Quartier latin : « Gauguin ». C'est au krach boursier de 1882 qu'on doit, dans une certaine mesure, I'oeuvre de Gauguin.
Pourquoi ? Réponse

http://www.oomark.com Propulsé par Joomla! Généré: 25 April, 2024, 06:49



www.oomark.com

http://www.oomark.com Propulsé par Joomla! Généré: 25 April, 2024, 06:49



www.oomark.com

Partager
sur twitter

http://www.oomark.com Propulsé par Joomla! Généré: 25 April, 2024, 06:49



